If Joe Biden becomes President, should a special counsel be appointed to investigate allegations of corruption involving his family's dealings with China and Ukraine?

Total Gender Age Race Party Employer Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispani Other GOP Dem Oth Privat Govt Retire other V'~ S Mod SLib VLib
Special Counsel Yes 52% 55% 50% 51% 53% 56% 55% 44% 56% 57% 34% 44% 53% B81% 32% 46% 53% 54% 57% 46% B87% 69% 44% 29% 42%
No | 33% 33% 33% 26% 30% 24% 34% 41% 36% 31% 46% 30% 31% 13% 51% 34% 34% 30% 34% 31% 7% 20% 38% 55% 47%

Not Sure  15% 12% 17% 23% 18% 20% 10% 14% 8% 12% 20% 25% 16% 7% 18% 20% 13% 16% 9% 23% 6% 12% 18% 15% 11%




